



救助阳光老人

救助热线: 13561668229

左眼复明，“阳光老人”感动落泪

已出院回家康复，视力有望恢复至0.8

本报11月3日讯(记者 罗旭君) “我的左眼现在看得很清楚。”1日上午,山铝医院眼科主任张博为“阳光老人”妮娜摘除纱布后老人说。张博称老人视力有望恢复至0.8。

1日8时15分,当老人左眼的纱布被摘下,老人缓缓睁开眼,过了许久,她激动地说:“我的眼睛终于看清了。”

“之前要把东西放到眼前

我才知道是什么,就跟瞎了没什么两样,现在把东西放远了我也看得清楚了。”老人高兴地说。

“老人的手术这就算非常成功的,现在左眼视力达到了0.5。老人患白内障已经有好几年,做手术后角膜有些水肿,过几天老人的眼睛视力估计会达到0.8。”张博说。

为了让老人视力更好地

恢复,医生为老人注射了营养针和消炎针。出院后老人虽不用打针,但要定期点眼药水,出院一周后到医院复查。

2日9时许,老人办理了出院手续,很多护士、医生纷纷到病房为老人送上温暖的祝福。“通过这几天的接触,老人的乐观和坚强令我敬佩,我祝老人健康长寿。”护士高静云说。

2日10时许,山铝医院派车

送老人回家。一路上,老人一直说着感谢:“你们都是好人,我真是太有福气了。”老人感动地落下了眼泪。

本报10月24日报道了7岁从俄罗斯来到中国,现年88岁的妮娜老人患有白内障,靠捡破烂和低保度日一事,引来全城爱心。众人捐钱捐物,山铝医院还免费给老人做了白内障手术。

留下礼品和祝福 好心人不留名

11月1日,几位爱心人士到南定镇漫泗河村,本想看望老人,但老人正在医院治疗,他们留下礼品和祝福就离开了。

他们从淄川开车赶到老人家后却发现大门紧闭,他们将礼品放到老人邻居家,留了个纸条就离开了,上面写着祝福老人身体早日康复的话句。署名是“淄博老乡”。

据老人的邻居说,这几位爱心人士是一家人,他们无意中看到“阳光老人”的故事,很感动,就想帮助她,看到报纸上刊登的地址就一家人开着车来了,没有想到老人正在山铝医院治疗。

“他们也不留下名字,我问了他们好几遍他们就是不说,就说等回来的时候把礼品和祝福交给老人。”老人的邻居说。

本报记者 罗旭君



▲爱心人士和医护人员一起为老人过生日。 本报记者 姜文洁 摄

众人提前为老人过生日

老人:我太有福气了,有这么多好人帮我

周四是“阳光老人”妮娜的生日,2日,山铝医院、淄博阳光公益群、山东理工大学青年志愿者协会到老人家提前为老人庆祝生日,同时庆祝老人左眼手术成功。

本报记者 罗旭君

淄博阳光公益群:
带来蛋糕、水饺馅和皮

“淄博阳光公益群上周末刚为老人捐了物资,想不到这周又来了。”群主马先生说,他们一直关注“阳光老人”的相关报道,知道山铝医院免费为老人做了白内障手术,周六出院,就立马来看望老人了。

“我们的志愿者从各个区县赶来,就是为老人出院接风。”马先生说:“我们得知老人

山东理工大学志愿者:
提前打扫卫生,以后定期来看老人

“老人在医院住院的时候我们去看望过她,我们从报纸上得知老人今天出院就问了地址一早赶过来了。”山东理工大学青年志愿者协会志愿者仇燕楠说:“我们从报纸上看到老人的居住环境很不好,想提前来给老人打扫打扫卫生。”

“老人年纪大了,有自己的生活习惯,未经老人的允许,我们不能随意改变老人屋内的摆设,我们就为老人规整整理爱心人士送来的物品,擦擦桌

子。”仇燕楠说。

仇燕楠和同学们听说了“阳光老人”的事迹纷纷报名要来看她,但考虑到老人刚出院不适宜见太多人,就只能让其他同学过几日再来,今天就来了5名同学。他们暂定每两周来看老人一次。仇燕楠说:“我们跟老人一起包水饺,不过我不太会包,形状都不大好看,老人还安慰我说‘能吃就行’,总之看到老人康复了就很开心。”



▲左眼能看清了,
老人读好心人祝她早日康复的纸条。
本报记者 姜文洁 摄

相关链接

“从没这么多人为我过生日”

当老人坐在来自山铝医院、淄博阳光公益群、山东理工大学青年志愿者协会的爱心人士中间,面对着爱心人士特意准备的生日蛋糕时,激动的眼圈红了,她哽咽着说:“活到89岁了,从没有这么多人为我过生日。”

“我太有福气了,有这么多好心人帮助我,为我免费做手术、照顾我,还来我家给我过生日,我太开心了。”妮娜说,解放后,俄罗斯曾经派人来接她回国,当时她的老伴还在,况且她已跟父母、哥哥失散多年。她说:“我就觉得我的家就在淄博,就拒绝了。现在看这个决定是对的,我回去了今天就见不到你们了。”

“今天好心人给我买来这么大的生日蛋糕,给我唱《生日歌》,我非常高兴。”老人说:“谢谢大家,我只能多干活,多养鸡给大家送鸡蛋吃。”

老人“干孙子” 专程看奶奶

10月29日,妮娜老人住院那天,有一位不愿透露自己姓名的先生想认老人当干奶奶,老人含泪答应。2日,得知老人出院,这位干孙子提着礼物来到老人家。

“我还没见过奶奶一面,知道今天奶奶出院回家就来看她了。”这位先生说:“本来想为老人家买双鞋,但时间紧急,也没顾上,等以后再来看她时为她买。”

“过一段时间我要离开淄博了,虽然离奶奶很远,但是我还会为奶奶送东西、为奶奶祝福。”老人的干孙子说。

本报记者 罗旭君

山东省非物质文化遗产
**鼻炎秘方
免费体验**

咨询电话: 7772225 QQ: 2648489933
地址: 张店百年立正堂(联通路11甲7号)
临淄: 百年立正堂(闻韶路,相家东门口)